SO GIAO DUC VA PAO TAO HA NOI DE KIEM TRA GIUA HQC Ki I

TRUGNG THPT CHU VAN AN LOP 10 THPT NAM HOQC 2020 — 2021
DE SO 2 Mbn kiém tra: TOAN KHONG CHUYEN
(Dé thi gom 05 trang) Ngay kiém tra: 04 thang 11 nam 2020

Thoi gian lam bai: 90 phut

Ma dé kiém tra: 101

PHAN I. TRAC NGHIEM ( 7 diém )
Tir cAu 1 dén cdu 35, thi sinh t6 két qua vao phiéu tra 1i tric nghi¢m
(phiéu tra 1o trac nghiém sé dwoc thu lai sau 60 phit tir khi tinh gio lam bai).
Cau 1: Ham s6 nao sau déy co tap xac dinh D=R?
A. y=+/x. B.yzl. C. y=2x+3. D.yzi.

X x+1
Cau 2: Cho ba diém 4, B, C phan biét. Khang dinh nao sau ddy ding?

A. CA +BA =CB. B. AB+AC = BC. C. BC+AB=AC. D. AA+ BB = AB.
Ciau 3: Vecto ¢6 diém dau 13 D va diém cudi 13 E duoc ki hiéu 1a
A. DE. B. ‘D—E‘ C. ED. D. DE.

Cau 4: Phuong trinh |x| =—x ¢0 bao nhiéu nghiém?

A. Vo sb. B. 1. C. 0. D. 2.
Cau 5: Ham sb nao sau déy 1a ham s6 16?

A y=x+1. B. y=2x. C.y=x"+1. D. y=x".
Cau 6: Phuong trinh x(x2 - l)m =0 c6 bao nhiéu nghi¢m?

A. 2. B. 1. C. 0. D. 3.

Cau 7: Cho tam gidc ABC v6i I 1a trung diém ctia 4B. Tim diém M thoa mén hé thirc
MA+MB+2MC =0.

A. M 1a trung diém cua IC.

B. M la trung diém cia /4.

C. M 13 diém trén canh IC sao cho IM =2MC.

D. M 1a trung diém cta BC.

Cau 8: Goi O 13 tAm hinh binh hanh 4BCD. Ménh d& nao sau day sai?

A D
0
B G
A. AB—AD = DB. B. OA —OB = CD.
C. OB—0C = 0D —OA. D. BC —BA = DC — DA.
Cau 9: SO quy tron dén hang phan mudi cia sé x=3,16 1a
A. x=3,0. B. x~3,6. C. x=3,2. D. x~3,1.
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Cau 10: Tim m dé ham sé y=(2m+1)x—3 ddng bién trén R.
A.m>—l. B.m<l. C.m<—l. D.m>l.
2 2 2 2

Cau 11: D6 thi dudi day 1a cia ham s6 nao?
y

o | 3
I
I
2 !

A. y=x"+x-4. B. y=2x-4. C. y=—x"-2x+1. D. y=x"-2x-1.

Cau 12: Cho M 13 mot diém trén doan AB sao cho AM = %AB. Khang dinh nao sau day sai?

A. MB=-2 4B, B. M = 4B, C. M=~ M. D. MB =24M.
Cau 13: Tim tit ca cac gia tri cia m dé phuong trinh (m2 —1)x+ m’ =m ¢ vo sb nghiém.
A. -1<m<1va m=0. B. m=0 hoac m=-1.
C. m=+l. D. m=0 hoac m=1.
Cau 14: Cho / 14 trung diém cua doan thang 4B. Véi diém M bat ky, ta ludn co
A. MA+MB =3MI. B. MA+MB = MI.
C. Mi-+MB =2Mi. D. M+ M = M.
£ ‘A , . X —x 2,
Cau 15: SO nghi¢m cua phuong trinh = la
x—=2 x-2
A. 3. B. 1. C. 2. D. 0.
Cau 16: Phu dinh cua ménh dé: “IxeR: x> <07 1a
A. VxeR:x*<0. B. VxeR:x*>0. C.IxeR:x*<0. D. VxeR: x* <0.

Cau 17: Cho ham sd y =2x+m+1. Tim gié tri thuc ciia m dé do thi ham sé cat truc hoanh tai
diém c6 hoanh d¢ bang 3.

A m=—T. B. m =3. C.m=17. D. m=47.
Céu 18: Dicéu kién xéac dinh cta phuong trinh xF3 x la
x_
3
A.xi—g. B. x#2. C. x=0. D. x#-3.

Cau 19: Phuong trinh (xz + 1)(x — 1)(x + 1) =0 tuong duong vdi phuong trinh nao sau day?

A. x> +1=0. B. x—1=0. C. x+1=0. D. (x—1)(x+1)=0.

Cau 20: Phuong trinh x> —2x+m =0 c6 nghiém khi va chi khi
A. m>1. B. m>-1. C. m<—1. D. m<1.
Cau 21: Bang bién thién sau 14 ctia ham s6 nao?
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A. y=2x"—4x+4. B. y=-3x>+6x-1.
C. y=3-3x D. y=3x-1.
Céu 22: Cho hai tap hop M =(-3;3) va N =[-1;8]. Xac dinh tap hop M UN.
A. MUN =[-38). B. MUN =[-3;-1).
C. MUN =[-1;3). D. M UN =(-3;8].
Cau 23: Cho phuong trinh ax+b=0. Ménh dé nao sau dy ding?
A.Néu phuong trinh c6 nghiém thi b # 0. B. Néu phuong trinh ¢6 nghiém thi a #0.
C. Néu phuong trinh v6 nghiém thi a =0. D. Néu phuong trinh vé nghiém thi 5=0.
Cau 24: Ménh dé nao sau day sai?
A. ‘ZE‘ > 0. B. Véc to 0 cung huéng véi moi vecto.
C. 44=0. D. Véc to 0 cung phuong véi moi vecto.

Céu 25: Cho tam giac déu ABC canh bang a. D6 dai véc to AB+BC bang

B

A. \f3a. B. 2a. C.a D. a.
Céu 26: Nghiém cta phuong trinh Jr+3=1 1a
A. x=-3. B. x=-2. C. x=2. D. vo nghiém.
Cau 27: Cho bén diém phan biét 4, B, C, D thoa man AB =CD. Khéng dinh nao sau day sai?
A. ABCD 1a hinh binh hanh. B. 4B cung phuong CD.
C. ‘E‘:‘@‘ D. 4B cung huéng CD.

Céu 28: Ham s nao sau day nghich bién trén R?
A, y=2x+1. B. y=+/1-3x. C. y=1-3x D. y=10.

Céu 29: Cho tam giac 4BC. Hai vec to u=(x+1)AB—4AC va v=34B-2AC cing phuong khi
gia tri cia x bang

A. 6. B. 7. C. 7. D. 5.
Céu 30: Trong cac ham s6 y=2x+4, y=x>, y=+/x—1, y=3x*, c6 bao nhidu ham s6 chin?
A. 4. B. 1. C. 0. D. 2.
Cau 31: Tryc dbi xting cia parabol y=—x>+5x+7 la dudng thing c6 phuong trinh
A.xzé. B.xzé. C.xz—é. D.xz—i.
4 2 2 4
Cau 32: Diéu kién x4c dinh cia phuong trinh x—1+/x-2=+/x-3 1a
A. x>3. B. x>1. C. x22. D. x>3.

Cau 33: Cho tam gidc ABC v6i G 1a trong tAm va 7 1a trung diém canh BC. Trong cic ménh dé
sau ménh dé nao dung?
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A. GA+GC = BG. B. AB+AC = Al.
C. CA+CB = 4B. D. AB+BC + AC =0.
Céu 34: Tap xac dinh D coa ham s y = 3x—11 la
x_
A. D =(1;40). B. D =[1;+w). C. D=R. D. D=R\{1}.

Céu 35: Cho hinh binh hanh 4BCD. Téng AB+ AC + AD bang
A. 24C. B. AC. C. 34C. D. 54C.

(Hét phan trdc nghiém)
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PHAN IL. TU LUAN ( 3 diém )
Tir cAu 1 dén céu 3, thi sinh 1am vao gidy thi

Céu 1 (1,0 diém). Gidi phuong trinh [2x—1|=x" —x+1.

Cau 2 (0,5 diém). Tim gié tri nho nhat ciia ham sé y = x> —4+/x* +9.

Cau 3 (1,5 diém). Cho tam gidc ABC. Goi M 1a diém théa man 3MB+MC =0 va G la trong
tam cua tam giac 4BC.

5

a) Chung minh rang MG =—AC —— 4B.
12 12

b) Goi K 1a giao diém ctia hai duong thing AC va MG. Tinh ti sd %

Hét
Cdn bé coi kiém tra khéng gidi thich gi thém.
Ho va t6n thi Sinh: ... .. oovoeeeeeveeveeeeee oo SO DGO Aanh: oo oo,
Chit ki can bé coi kiém tra sé 1: Chit ki can bé coi kiém tra sé 2:
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HUONG DAN CHAM DE KIEM TRA GIUA HQC KI I
NAM HOQC 2020-2021 - PE SO 2

n

CAU NOI DUNG PIEM
36 2x—1| = x> —x+1,(1) 1.00
12 3 0.25
e Tacd xz—x+1=(x——) +—>0,VxeR
2 4
2x—1:x2—x+1,(1a) 0.25
e x-l=x’-x+1(1)e ,
2x—1=—(x*—x+1),(1b)
x=1 0.25
o (la)e
( ) Lc=2
-0 0.25
. (w)@{x
x=-1
Téap nghiém § = {—1;0;1;2}
37 y:x2—4\/x2+9. 0.50
Tap xécdinh D=R, dt t=vx? +9=1>3; y=1>—4-9 0.25
Lap bang bién thién suy ra min y =—12 khi x=0 0.25
38a | Cho tam gidc ABC. Goi M 1a diém théa min 3MB+MC=0va G I trong 1.00
tam tam giac ABC. Chimg minh rang; ME:%ZE—%Z@
—_ 11— — 0.25
» AG=—(4B+4C)
3
— —— e 1l — — 0.25
. 3MB+MC:0:AM:Z(4AB+AC)
= = 5 0.50
© MG=AG~AM =—_(4B+AC)~—(34B+AC)=—AC - AB
3 4 12 12
38b . \ . - 2 ) . \ 2 \ , . « KA 0.50
Goi K 1a giao di€m cuia hai duong thang AC va MG. Tinh ti s0 XC:
Dit AK = xAC 0.25
= GK = 4K ~ 4G = xAC ~ (4B + AC) = 2 AC - 4B
M,G,K thing hang khi va chi khi MG,GK cung phuong 0.25
3x—-1 1 2 KA 2
= = — = — _—
1 5 5 KC 3
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